



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília**

**EDITAL Nº 015 CTGC /IFB, DE 08 DE SETEMBRO DE 2014.**

**TERCEIRA RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA DA SELEÇÃO DO PROGRAMA AUXÍLIO  
PERMANÊNCIA EAD DA POLÍTICA DE ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL – 2º SEMESTRE/2014**

**O DIRETOR GERAL DO CAMPUS TAGUATINGA CENTRO, INSTITUTO FEDERAL DE  
BRASÍLIA - IFB**, nomeado pela Portaria nº 1.199, publicada no Diário Oficial da União nº 28 em  
03/12/2012 , no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a seguinte retificação ao edital nº  
011 CTGC /IFB, de 27 de agosto de 2014.

**I - Onde se lê:**

**Tabela 2: Do cronograma**

<b>Cronograma</b>	
Período de Inscrições e entrega dos documentos	19/08 a 03/09/14
Resultado preliminar	08/09/14
Recurso	09 e 10/09/14
Análise do recurso	11 e 12/09/14
Resultado final	15/09/14
Assinatura do Termo de Compromisso	16/09 e 19/09/14

**II - Leia-se:**

**Tabela 2: Do cronograma**

<b>Cronograma</b>	
Período de Inscrições e entrega dos documentos	19/08 a 03/09/14
Resultado preliminar	10/09/14
Recurso	11 e 12/09/14
Análise do recurso	15 e 16/09/14
Resultado final	17/09/14
Assinatura do Termo de Compromisso	18/09 e 19/09/14

**Original Assinado**  
**EDUARDO DIAS LEITE**  
**Diretor Geral**

Reitoria: SGAN Quadra 610, módulos D, E, F e G. Brasília/DF - CEP 70.830-450  
Campus Pistão Sul, QSD Área Especial 1, Lt. 04, 1º andar, Edifício Spazio Duo (mesmo prédio da Receita  
Federal) CEP: 72015-597/DF-Telefone: 61-2196 2048

[www.ifb.edu.br](http://www.ifb.edu.br)